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Βρίσκονται στην περιοχή της Σφενδάλης του Δήμου Ωρωπού

Εγκαίνια νέων παιδικών Κατασκηνώσεων 
Ιεράς Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας
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ΟΟλλοοκκλληηρρώώθθηηκκαανν  οοιι  εεππιισσκκέέψψεειιςς  
ττοουυ  ««ΚΚιιννηηττοούύ  ΠΠρράάσσιιννοουυ  ΣΣηημμεείίοουυ»»

ΕΕυυκκααιιρρίίεεςς  σσυυμμμμεεττοοχχήήςς  σσττοονν  
ΑΑθθλληηττιισσμμόό  σσεε  ππααιιδδιιάά  μμεε  ααννααππηηρρίίαα

Ζ
ήτημα χρόνου είναι πλέον το άνοιγμα της πλατ-
φόρμας για την πρώτη φάση του προγράμμα-
τος «Ανακαινίζω – Νοικιάζω», μέσω της οποίας 

θα ελέγχονται όλα τα ακίνητα που πληρούν τις προ-
ϋποθέσεις, ώστε οι ιδιοκτήτες τους να προχωρήσουν 
στη δεύτερη φάση και στην υποβολή της αίτησης 
ένταξης που προγραμματίζεται για τον Σεπτέμβριο. 
Ειδικότερα, τη Δευτέρα 15 Ιουνίου ανοίγει η πλατ-
φόρμα «Ανακαινίζω – Νοικιάζω», με το πρόγραμμα 
να αφορά παλαιές κατοικίες έως 120 τετραγωνικά 
μέτρα, οι οποίες έχουν κατασκευαστεί έως το 
1990, προβλέπεται χρηματοδότηση έως 300 ευρώ 
ανά τετραγωνικό μέτρο και έως 36.000 ευρώ ανά 
κατοικία. 
Παράλληλα, σε δύο μήνες θα ανοίξει και το πρό-
γραμμα «Ανακαινίζω» για ιδιοκατοίκηση, το οποίο 
αφορά παλαιές κατοικίες που χρησιμοποιούνται ή 
πρόκειται να χρησιμοποιηθούν ως κύρια κατοικία. 

«Ανακαινίζω 
- Νοικιάζω»

•Ανοίγει η πλατφόρμα στις 15 Ιουνίου  
•Όλα όσα πρέπει να ξέρετε

Νίκος Μπάμπαλος: «Να δούμε παππούδες  
και γιαγιάδες να παίζουν με τα εγγονάκια τους»

Γήπεδο πετάνκ δημιούργησε  
ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής

ΣΕΛ. 11

ΣΕΛ. 8

ΣΕΛ. 15

ΜΕΓΑΛΗ διάκριση  
για το syneidisi.com

REGIONAL MEDIA AWARDS 2023
www.syneidisi.com

ΕΕκκλλοογγέέςς  ΙΙΣΣΑΑ  22002266::  
ΞΞααννάά  υυπποοψψήήφφιιοοςς  
οο  ΓΓιιάάννννηηςς  ΚΚεεχχρρήήςς  
σσττοο  ππλλεευυρρόό  ττοουυ  
ΓΓιιώώρργγοουυ  ΠΠααττοούύλληη

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ - ΕΝΤΑΤΙΚΟΛΟΓΟΥ, ΤΑΜΙΑ ΔΣ  
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ Π. ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΥΓΕΙΑΣ
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• Συνεχής ενημέρωση για τους Δήμους και την Περιφέρεια Αττικής μόνο στο www.syneidisi.com

Σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου  
Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας

Συνεργασία Δήμου Μεταμόρφωσης – Χατζηπατέρειου Ιδρύματος
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ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  
ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΡΕΞΙΜΑΤΟΣ


